TIIOAEIT'MA

[MaNEmsTaEMIO KPHTHY — TMHMA EmisT. & TEXN. TATKON — FENIKA MAOHMATIKA 1T — AEYTEPO
ATATONIETMA

1. Na Bpedel 1o nedio optopol e ouvdptnone f(z,y) = /4 — y% — 22 xon vo neptypopel YEWUETEIXA.

2. Av f(z,y) = 23y% xau 7, 0 etvan ot ouvilelg Tohxeg cuvteTaypéves va Bpedolv ol uepixég Tapdywyol f,
xou fp agol yivel TpdTa 10 PorinTind Sidypopua e€apTHOEWY.

3. Na Boedel 10 0hxd péyioto xa 10 ohxd eldytoto tne owvdptnone f(z,y) =22 — 4z +y* — 4y + 1 oo
AhEW0TO TElYwVo Tou gpdooeton and T evlelec v = 0,y = 2,y = 22 070 TPWTO TETUPTNUOELO.

4. Bpeite to onpela T xoumiing tou emnédou xy ye eliowon 2 4+ zy + y* = 1 tou anéyouv TN uéyloTn xou
TNV EAGYIOTY AndGTACY and THY 0py T TwV alOVWY.

H Sudpxera tne e€étaong etvar 60 hentd. ‘Ohec ov onueidoeig xou BifAla tpénel va elvan xAelGTd.
Koy emruylo.
Muydine Korouvtldnng



